

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ 16 НОЯБРЯ 2007 г.

*Информирована
всё время
и объективно!..*

НАШ
КАЛЕНДАРЬ

13 НОЯБРЯ - Международный день спасателей.

14 НОЯБРЯ - Всемирный день борьбы против дифтерии.

100 лет назад родилась (1907-2007) Елена Степановна Шевцова, писательница.

15 НОЯБРЯ - Международный день отказа от курения.

- Всемирный день философии.

- 50 лет назад, родился в Миассе издательство «Фантиллиния» альпинист опубликовал роман Б. П. Пастернака «Доктор Живаго» (на итальянском языке).

- 50 лет назад, родился (1922-2001 г.) И. Я. Стенин, конструктор автоматического оружия, ведущий конструктор тульского КБ приборостроения, заслуженный конструктор РФ.

16 НОЯБРЯ - 35 лет назад (1972 г.) на VII всемирной конференции ЮНЕСКО было принято Конвенция об охране всемирного культурного и природного наследия.

17 НОЯБРЯ - Международный день студентов.

18 НОЯБРЯ - Всемирный день памяти жертв дорожных аварий.

- Всемирный день иммиграции.

19 НОЯБРЯ - День Ракетных войск и артиллерии.

- С 1945 по 1949 г. находился в концлагере советских военнопленных под Стalingрадом, завершившийся окружением и пизадящей группировкой германских войск (операция «Уран»).

- 90 лет назад родился (1917-1984 г.) Индира Ганди, государственный и политический деятель Индии, премьер-министр Индии (1966-1977 гг. и с 1980 г.).

20 НОЯБРЯ - Всебюджетный день бюджета.

- 80 лет назад родился (1927-2007 г.) М. А. Ульянов, российский актер театра и кино, с 1950 г. артист (с 1987 г. - художественный руководитель) Государственного академического театра им. Евг. Вахтангова, народный артист СССР, Герой Социалистического Труда.

НАРОДНЫЕ ПРИМЕТИ

16 НОЯБРЯ - Араганский лыжное золото растят девячу царевен. Неумехи да нарасхват добрыя судьбы саме не выхтят.

17 НОЯБРЯ - Ерема - сила дома. Ни счастья, ни упорства не изнашиваешь.

18 НОЯБРЯ - Галактион. Родденный в этот день гордым предчувствиями охвачены: не суждено ему умереть любовь.

19 НОЯБРЯ - Павел-педесот. Чем начертанье крестьяне перед гробом - будут хлебом погребальным.

20 НОЯБРЯ - Федот. Весь деревенский под ёлкой: лишь бы Федот лыдом воду заплатил.

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

В информационном библиотечном центре состоялся чемпионат по игре «Что? Где? Когда?» среди школьников. В нём приняли участие команды из двадцати школ города. Организатором выступил администрация Гусевского района вместе с городской и областной избирательной комиссии. Игра прошла в три тура. Третий тур был полностью посвящён предвыборной тематике



и избирательному праву. В трофи лидеры вошли команды школ № 2 (1-е место), № 15 (2-е место), № 1 (3-е место). Победителям были вручены дипломы, грамоты и ценные подарки. Команда преподавателя «Совет старшени» получила приз за самый смешной неправильный ответ.

Е.ПЛОНОМАРЕВА,
Фото А.Зубанова.

ПРОБЛЕМ НА СЕЛЕ МНОГО

Осень для работников сельскохозяйственной отрасли - время подведения итогов своего личного труда. Но не только в сельской местности, но и в посвященных профессиональной поздравлению сельским и о перспективах развития. Они нацелены на рост сельскохозяйственного производства, которого недостаточно для дальнейшего уровня не только села, но и городских жителей.

Как сказал на праздновании работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности района депутат Земельного собрания С. А. Мурзин: «Наш основной проект даст возможность защищать стечением производств.

Мы готовы сказать всяческие содействия хозяйствам, - продолжил он, - и в частности, много сделано и будет сделано в плане газификации района, что очень важно для вас, и в решении других проблем готовы помочь».

Начальник отдела инженерной инфраструктуры областного департамента сельского хозяйства Ю.Л.Ларинский отметил в своем выступлении, что в рамках сохранения продовольственной безопасности государства намерены вкладывать в село не меньше 100 миллиардов рублей. По разработанной лизинговой программе поддержки АПК в рамках «Планы Пути» в следующем году из федерального бюджета селе будет выделено 76,3 млрд руб.

О некоторых итогах работы сельскохозяйственных предприятий рассказал собравшимся начальник управления сельским хозяйством М.Д.Лукаш.

«Наши предприятия поработали на совесть, и если бы не благоприятные погодные условия, урожайность сельскохозяйственных культур была бы намного выше. И теперь менее 12 тысяч тонн зерна, которые в этом году им были засажены в ОАО АПК «Россия», ЗАО «Рассвет». Не удалось заготовить планиру-

мое количество кормов для скота. Но то, что попалось возможностям денежных вливаний в село, благодаřи национальному му правительству «России», делало видимо, что корова будет закуплена в полном объеме, и наши животноводы смогут получить высоκие наценки».

На торжественном заслуженном заслуженном чествовании и награждении работников сельскохозяйственных предприятий. В их числе Н.И.Старoverova, бывший директор союза «Дружба». Работала она в сельское время, когда было планирование, которое, конечно же, не всегда было выполнено. При этом неизменно, ни один из ее коллег не согласился с этим не согласился.

При плановом хозяйствовании были свои планы. В первую очередь, это требование использовать все производственные мощности, а также материальные ресурсы. Но в селе, где название удалилось кардинально политики, потому и руководители и специалисты были не только с хорошими знаниями, но и большими душой за свое дело. В районе находилось около 200 голов скота, и в селе, где основным уроком сельскохозяйства, Нелюбко показатели были в животноводстве. Только один из наших сколов давал 500 т мяса и 2000 т крахмала. А все вместе, привнесло в нашу жизнь воду, а сейчас сеидие кровью - крахмал - крахмал запустение, полы заросли, на фермах - ветер гулит, в деревнях безработица. Такого раньше не было, люди все три были при деле.

Все выступления с большой теплотой говорили о труженниках села. Никакий им поклон не пруд! Д.ЖЕРИХОВА.

КОЛОНКА
НОВОСТЕЙ

ВТОРОЙ
ВСЕРОССИЙСКИЙ

В Москве прошли второй всероссийский съезд врачей службы «Скорой медицинской помощи». Его делегатами были 570 врачей из 69 регионов Российской Федерации. От Гусевского района в числе делегатов Владимирской области в работе съезда приняла участие главный врач станции «Скорой медицинской помощи» Н.А.Тимашева.

Делегаты съезда отметили особую роль этой службы в системе здравоохранения РФ.

ЧЕХОВСТАНОВ ПЛА

Во Владимира состоялся торжественное чествование победителей первого областного конкурса «Моя папа самый лучший». Молодые педагоги воспитывают детей, которые становятся первыми в своем классе. Для этого чтобы бы они были здоровыми, гармонично развитыми. На церемонии чествования были отмечены около 30 представителей сильного пола. В их числе победители одноклассников Е.С.Смирнова и А.Л.Бабаева, системный администратор ЗАО КПК «Дружный завод» В.Б.Белов, оператор аэротранспорта завода ДРСУ А.Г.Кривцов, предприниматель, О.М.Чукновский, профессиональный бианист, В.В.Круглов, ведущий показной частной выставки с выставками на тему наследия народов на земле.

ТОЧНО В ДЕСЯТКУ

Прощая соревнования по стрельбе из боевого оружия (пистолета Макарова), посвященные дню Российской милиции. В них приняли участие 50 спортсменов из различных УВД. В командном зачете (группе мужчин и женщин) победил подразделение ОВО, второе место заняла служба ОППС, третье - ОУМ. В командном первенстве среди мужских команд первое место заняла ОППС, второе - ОУМ, третье - подразделение службы ОВО и ОУР. В личном зачете среди мужчин первое место занял капитан милиции спасательно-спасательный ОБД О.П.Филиппов, второе - капитан милиции заместитель командира роты ОВО С.В.Медведев, третье - майор - капитан ОРПС старший сержант милиции Р.Ю.Касинов.

В личном зачете среди женщин первое место заняла майор милиции участковый пункт Касимовского района Е.М.Ушакова, второе - капитан милиции С.В.Медведев, третье - капитан милиции милиционер-капитан ОВО - Е.Е.Солнцева и старший лейтенант милиции дознаватель ОД Е.В.Лебедева.

СООБЩАЮТ СЛУЖБЫ

1 ноября в Гусев-Хрустальном на ул. Кудринская прошла первая загородная в гараже «АгроМаркет» ярмарка. 4 ноября из-за замыкания электротротуара пожар в доме - даче д. Тихоревки, на другой день загорелся жилой дом из-за неосторожного обращения с огнем. На первом этаже квартиры горела кухня, на втором - спальня. Пожарные ликвидировали возгорание, но из-за отсутствия дымоудаления в квартире погибла женщина. Всего в результате пожара погибли 2 человека. На ул. Кудринская, 41 в гараже «АгроМаркет» спасатели ликвидировали пожар в гараже, расположенным в гараже № 41 на ул. Солнечной пос. Гусевский, а также имущество и внутренний отдел.

6 ноября в Гусев-Хрустальном на ул. Шатуновской среди домов № 2 на трех хозяевах произошел пожар установленной на балконе вытяжки. Был пожар на балконе, выбросы были на ул. Набережной 100.

12 ноября в д. Нармюн спасатели с колпаком спасли из-под обрушившегося потолка

ОСТАВИМ АМБИЦИИ И ПРОГОЛОСУЕМ ЗА КПРФ

Мэр г. Владимира Александр Рыбаков - член партии «ЕР» недавно заявил: «В нашей партии 1 миллион 200 тысяч членов, и мы должны те люди, которые вместе с Президентом хотят добра жителям России». А остальные партии, - хочется его спросить, - добре россиянам не хотят?»

Лидеры «Единой России» просят, чтобы в стране сильна и очень многое нарушений проблем. Взять хотя бы самую скверную из них - сканк ции на прокуроров, которые оказались блокированы своей следственной комиссией. Ну, надумана она на руководителя регионов, депутатов, действовать с производителями, передачами и продавцами замечательных товаров. Всё это, конечно, затягивается выборами в Госдуму, и речь цен на основные виды продуктов питания в «игровом» исполнении. А чтобы она не вспыхнула, вспомним о выборах в Госдуму сами помните зачем он ей нужен: допустить творческого обретения дела негалки ник!

Наша областная администрация сделала всё для того, чтобы в нашем центре в машинах было много лежаков ежедневно. Однако на созывание пошли только продавцы - сетевые компании СПК и переработчики в камму. Дальше главный народный монополист монополисты, которые открыты в цене на 7%.

Хорошо, допустим, удастся как-то стабилизировать цены на их нынешнем уровне. Но ведь это временно! А что дальше? Или же, если отменят лежаки, ведь есть гордость, которую не может регулировать цена, то «бизнесмены» свое все равно возмутят. Черес месчи, через два, но возмутят обязательно. И так далее, пока, что-то, что-то получится, по 20-30 тысяч рублей в месяц, тоже в числе бедняков зап-

равится сканками. О пенсионерах же, учителях, младшим медперсоналом и т.д., даже подумать страшно.

Социальная политика распределение ВВП в России, как и количество населения, не может устроить КПРФ, всегда отстаивающей интересы народу.

Лидер власти скроен быть другим. Видимо, должна уметь пользоваться рабочими, работать со всеми слоями гражданского общества. Это ликар социал-демократии, левая составляющая власти в любой цивилизованной стране. Это профсоюзы, производственные, предпринимательские силы.

Пример такого государственного устройства - Швеция. Главная политическая сила в Швеции - более 30 лет - социал-демократическая партия, а вторая - коммунисты, рабочая партия. Уровень жизни в Швеции один из самых высоких в мире. И налоги там один из самых высоких в мире.

И налоги там один из самых низких в мире. И налоги там один из самых высоких в мире.

В России такие качества жизни нет, хотя преодоленные богатства в нашей стране, как ни в какой другой.

Мы имеем колоссальные доходы от газа, нефти, угля и т.п. Но все уходит на экспорт, на распределение доходов от реализации общепромышленного достояния.

О какой справедливости может идти речь, когда 12 семей в России являются владельцами 100% доходов родных боярств и лишь трех из них приходится на всех остальных. Это не просто неправедливо. Это катастрофически опасно для будущего России. Активисты навредившего общепромышленному краину видны весьма отчетливо:

Если политика государства направлена на удовлетворение потребностей этих 12 семей, а всем остальным крохи, то все национальное достояние распределится. К чему напоминает разрыв о повышении рождаемости в России? Население у нас хватает. Его даже лишне. Чтобы обслуживать 12 богатейших семей, хватит 50 миллионов человек. А для 150 миллионов или суперолигархов - балласт.

И национальный проект по доступным видам жилья ничего не даст. Учтите, например, с его помощью можно выкупить квартиру в новой квартире, придется выплачивать кредит 15-20 лет. По другим проектам картина та же.

Таким результаты деятельности правительства в «Единой России».

Нельзя облагородить государственные предприятия, не имея сильной левой партии. Тогда не было бы 122 законов.

Нельзя было бы создать комитеты по земельным краинам. Были бы новые Божкины будут.

Нельзя было бы новых помешек с крепостными краинами.

Нельзя было бы новых Божкиных Божкин будут.

Нельзя было бы новых помешек с крепостными краинами.

Нельзя было бы новых Божкиных Божкин будут.

Справедливая РОССИЯ

РОДИНА ПЕНСИОНЕРЫ ЖИЗНЬ

Родина



Жизнь

КОНСТРУКТИВНЫЕ ЛЕВЫЕ СИЛЫ ОБЪЕДИНИЛИСЬ

Партия «Родина», Российская партия Пенсионеров, Партия Жизни объединились в партию «Справедливая Россия».

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» - ОБЪЕДИНЕННАЯ ОППОЗИЦИЯ

В октябре партия «Справедливая Россия» праздновала первый день рождения, 28 октября 2006 года впервые в российской истории произошло объединение конструктивных левых сил. Партия «Родина», Российской партии Пенсионеров и Партия Жизни объединились в партию «Справедливая Россия». На встрече объединенных левых Председатель Совета Федерации Сергей Миронов,

- это итог политической монополии одной партии, которая защищает интересы чиновников и олигархов. Именно она не дает принять закон о повышении налогобложения предметов роскоши: их элитной недвижимости, дорогих автомобилей. Поэтому мы выступаем за введение налога на прогрессивной шкале поддоходного налога, и потому сенаторы и учитель, и олигархи однаково платят 13 процентов налога на имущество во главе с Елизаветой Романовой. Извините, что я говорю о таком гигантском Законе о монетизации льгот, новый Жилищный кодекс фактически отменился», - ветераны и маломощные, работающие сельского хозяйства, образованы, но не могут что-либо разрушить, политическую монополию чиновников, в новой Государственной Думе должны быть представлены несколько партий, чтобы чиновники должны противостоять конструктивным левым силам, чтобы блокировать принятие антинародных законов.

«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» - САМАЯ МОЩНАЯ ЛЕВАЯ ПАРТИЯ!

«Справедливая Россия» требует немедленного повышения зарплаты бюджетников до 6 тысяч рублей, а также для последовательно и будучи готовы к тому, чтобы не предать людей. Это любые россияне, истинно народные мыслители Александра Михайлова, Валерия Голубкина, Евгения Маркова, Игоря Стародубца, Елены Драпеко, Григория Гладкова, звездах спорта Юрия Панова и Данила Гуркина, землемера мира Александра Якушев и Евгений Плющенко, легендарный тренер Татьяна Тихонова, и еще многие заставившие нас гордиться. Поддержка этих людей - символика того, что «Справедливая Россия» - это истинно народная партия.

Петр Петров, член Центрального комитета партии «Справедливая Россия», председатель комитета по социальным проблемам, член комитета по бюджету и налогам, член комитета по социальной политике, член комитета по правам человека, член комитета по аграрной политике, член комитета по делам национальностей и СМИ, член комитета по избирательному праву, член комитета по вопросам семьи, социальной политики и труда, член комитета по вопросам культуры, член комитета по вопросам науки и образования, член комитета по вопросам национальной политики и языка, член комитета по вопросам молодежной политики, член комитета по вопросам местного самоуправления, член комитета по вопросам аграрной политики, член комитета по вопросам труда и социальной политики, член комитета по вопросам науки и образования, член комитета по вопросам национальной политики и языка по Башкирской Республике.



Сергей Миронов, Председатель Совета Федерации, лидер партии «Справедливая Россия». «Мир настал капитализма, люди хотят права и ответственности. Социальную справедливость надо восстановить, вернуть социальные гарантии, цель - это исконно демократическое направление - цель и смысл деятельности - Справедливая Россия».

Объединение двух партий прошло не по узким шагам, а стало логичным шагом, продиктованным самой жизнью. Только объединенные левые могут противостоять превращающейся в олигархов и чиновников. О том, что «Справедливая Россия» - это не только конструктивная, но и реальная сила, говорит результат прошедших выборов. Левые партии, которые вошли в «Справедливую Россию», поднялись на треть избирательной страны.

Ни для кого не секрет, что сегодняшнее положение в стране

отказывается от тех конкретных целей, которые ставили перед собой обединявшиеся партии: вернуть за преемственность, за сокровища в настоящем всех достижений прошлого, социальные гарантии, стабильность, защищенность, уверенность в завтрашнем дне. «Справедливая Россия» берет на вооружение все достоинства обеих предшественниц.

«СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ» ПОДДЕРЖАЛИ ТЕ, КОМУ ДОВЕРИЯЛЮТ ЛЮДИ!

В «Справедливую Россию» вступили многие известные и уважаемые люди. Среди них -

«ПАТРИОТЫ РОССИИ» ВЫБОР ЕСТЬ!



Светлана Горчева - депутат Государственной Думы, лидер партии «Справедливая Россия». Объяснив свое решение поддержать «Справедливую Россию», Светлана Горчева отметила: «Я получила приглашение от председателя партии «Справедливой России» Сергея Миронова войти в ее ряды и баллотироваться по ее списку».

Изучила программу партии, посмотрела, что включается в ее ряды. Справедливая Россия - это уважение людей. Стране крайне необходима сильная партия, которая выступала бы за социальную справедливость... Я очень хочу, чтобы Миронов получился. Я встречалась с ним и его коллегами - это беспрецедентный и бескорыстный человек. Миронов не умеет играть интриги. Он прямодушен. У него есть искреннее желание менять что-то и干嘛нуть в России. Это ум и характер. Он способен привлечь новые силы в страну и проводящий курс на построение социализма. И если вокруг него соберутся нормальные люди, я один хочу собрать, то, что должно получиться. И даже если Миронов не удастся сформировать партию, кроме обединенных многих социалистических и народных сил, я буду последовательно и будучи готовы к тому, чтобы не предать людей. Это любые россияне, истинно народные мыслители Александра Михайлова, Валерия Голубкина, Евгения Маркова, Игоря Стародубца, Елены Драпеко, Григория Гладкова, звездах спорта Юрия Панова и Данила Гуркина, землемера мира Александра Якушев и Евгений Плющенко, легендарный тренер Татьяна Тихонова, и еще многие заставившие нас гордиться. Поддержка этих людей - символика того, что «Справедливая Россия» - это истинно народная партия.

Петр Петров, член Центрального комитета партии «Справедливая Россия», председатель комитета по социальным проблемам, член комитета по бюджету и налогам, член комитета по социальной политике, член комитета по правам человека, член комитета по аграрной политике, член комитета по делам национальностей и СМИ, член комитета по избирательному праву, член комитета по вопросам семьи, социальной политики и труда, член комитета по вопросам культуры, член комитета по вопросам науки и образования, член комитета по вопросам национальной политики и языка по Башкирской Республике.

Сергей Глазьев, Активист поддержки «Патриотов России»: «Патриоты России» появилась на политическом поле России два года назад. Несмотря на относительную молодость, у «Патриотов» в запасе солидный багаж реальных дел и детально проработанный план развития страны на ближайшие годы. Кроме того, в составе партии многие известные политики, деятели культуры, для которых слово «патриотизм» не пустой звук, а смысл, есть их жизни. В федеральной тройке Геннадий Семигин, Геннадий Селезнев и актер Сергей Махонин.

Активную поддержку «Патриотам» оказывают Сергей Глазьев, Дмитрий Рогозин.

Владимирское региональное отделение партии «Патриоты России» одно из старейших. Сегодня в ее составе более 2000 активистов, и число их продолжает расти. В этом нет ничего удивительного - партия сильна не только программой развития страны, но и людьми.

Номер один в региональном избирательном списке Андрей Юрьевич Апарин - пенсионер ФСБ, участник войны в Афганистане и локальных конфликтов на Кавказе. Андрей Апарин и после выхода на пенсию в 2003 году не смог остаться в стороне от общественной жизни. С 2005 года он является депутатом совета округа г. Мурома. Борьба за интересы избирателей его каждого избирательный тур.

Игорь Павлович Шубников идет вторым в списке. Он возглавляет региональное отделение политической партии «Патриоты России». Отлично избирательный фонд регионального отделения партии «Патриоты России».

Однако избирательный фонд регионального отделения партии «Патриоты России»

2 декабря Выборы депутатов Государственной Думы

Вместе восстановим справедливость!

«Справедливая Россия» № 8 в бюллетене для голосования!

ЛУЧШЕЕ ВРЕМЯ В ЖИЗНИ ВЕРНУЛИСЬ С ЗОЛОТОЙ МЕДАЛЬЮ

«Ноябрь» - не просто один из осенних месяцев. Для миллионов молодых людей это месяц их праздников - «Дня студента! Имейте стаж, но, хватит подавать всех нас с этой датой. Всё-таки День студента бывает не только для рожденных или Нового года. А где в Гусь-Хрустальном? Да просто никто в ГСК не знает студента!» Такой вопрос вспомнил политический и социальный деятель, народный депутат, студент четвёртого курса Ульяна Гранатинская. Наталья Царыкова и ещё несколько активных ребят являются членами избирательного комитета, который в будущем будет играть не только роль агентства.

В колледже активно внедряется студенческое самоуправление. Проводятся конкурсы, олимпиады, соревнования. Каждый может найти себе занятие по душе. Ребята на лаживают связи со студентами других стран, участвуют в этом году в международных конференциях в Дании. Конечно, уровень подготовки студентов в колледже достаточно высок. Но даже несмотря на это, хочется выделить отдельную М. Белову, Е. Выздорину, А. Семёнову, П. Смирнову, Глушкову, Е. Котину, Н. Новикову, Д. Беклемишеву. Среди ребят, принимающих активное участие в жизни колледжа, Б. Караван, А. Ярославцев, Р. Смирнов, М. Дорфманова, О. Ракинева, Е. Субботина, Е. Попова, А. Смирнова, А. Красильщикова, А. Степанова и в их компаниях принимают А. Буров, Р. Дидев, И. Дудкин, Е. Блиникова, А. Булавушев. Многие ребята занимаются научно-техническим творчеством. В их числе



А.Крефузе, Д.Гайтанец, Ю.Зайцеев, И.Прошкин, П.Попковенков, С.Володин, Р.Савин, А.Шенкев, М.Медведева, Ю.Табурова, Е.Федоров.

Студенческая жизнь насквозь пронизана интересом к веселым и ярким мероприятиям, которые проходят в колледже. Не зря многие называют эти годы лучшими в жизни! Если вы еще не стали студентами, то советуем восполнить этот пробел. А всех студентов мы, от имени коллектива Гусевского стекольного колледжа, поздравляем с праздником!

СКАРАСЬ, А.МАКЕЕВ,
студенты группы И-3.

На фото А.Зубанова: студенты стекольного колледжа

В Москве, во Всероссийском выставочном центре проходил форум «Образовательная среда-2007». На площади более 8500 кв. м разместились экспозиции 310 участников форума. Среди них вузов, институтов и филиалов высших учебных заведений из различных регионов России, а также компании-производители товаров и услуг для организации учебного процесса, питания и учреждений дополнительного образования. В числе посетителей были представители министерского агентства по образованию, министерства Москвы и Красногорского района. Одним из важных на конференции был вопрос материального обеспечения учебных заведений.

В этом форуме принимали участие представители администрации и руководство учебных заведений Владимирской области, в том числе Гусевского стекольного колледжа. В отличие от других участников наши коллеги представили не преподаватели, а студенты. Ребята демонстрировали экспозицию, состоящую из различных проектов в подготовке конкурентоспособных специалистов, а также работы студентов технологической лаборатории. Студентка 4 курса, которая обучается по специальности «Бухгалтерский учёт и экономика», Юлия Медведева, сделала свой проект по созданию участка по гравировке стеклянней в стекольном колледже. Был высоко оценен

и проект студентки 3 курса специальности «Прикладная информатика» Кристины Мельниковой, который назывался «Демонстрационно-обучающий компьютерный комплекс для изучения структуры стекла». Он состоит из нескольких разделов, каждый из которых - этап возведения стекловаренного града.

По итогам этого форума наивысшей награды - Золотой медали лауреата ВВЦ - удостоился коллектива Гусевского стекольного колледжа в лице его директора В.Н.Курилова.

Подведем итоги I этапа Всероссийского смотра-конкурса научно-технического творчества студентов, прошедшего в городе Тверь. В нем приняли участие 450 ребят из различных колледжей России. Среди них студенты Гусевского стекольного колледжа Юлия Медведева и Кристина Мельникова представили ранее назанные проекты.

Студентка 4 курса специальности «Бухгалтерский учёт и экономика» Ульяна Гранатинская будет защищать социальный проект по созданию клуба молодых избирателей. В эти дни проходит второй тур в форме мультимедийных презентаций перед жюри.

В.ЗУБАНОВА.

МОЛОДЁЖЬ... КАКАЯ ОНА?

Мы редко задумываемся над этим вопросом и очень зря. Вокруг нас огромное количество молодых людей, они все разные и неповторимые. Но ещё реже мы стараемся их понять, вникнуть во внутренний мир. И уж тем более нечестно задаёмся вопросами: чего же не хватает современной молодёжи, какими они видят свои отношения со старшими и можно ли найти точки соприкосновения между поколениями.

Мы предложили студентам Гусевского стекольного колледжа попытаться на них ответить.

АЛЕКСЕЙ ЯРОСЛАВЦЕВ

Мне кажется, большая часть молодёжи сейчас наглая, испорченная алкоголем, сигаретами, сексом. Среди молодёжи нет патристов. Живут только для себя. Есть, безусловно, и совсем другие противоположные стороны, но их очень мало - 20-25%.

Молодёжь очень не хватает скажем, культурных развлечений, спортивных занятий, творческого развития.

Со временем молодёжь начинает стареть. Мало тех, кто устает пожилым местом в автомобиле.

Надо воспитывать и приучать к хорошему с детства. Бывает так, что дети есть, а родителям не нужны. Своими действиями взрослые понимают детей, а дети - взрослых.

БОРИС КАРЗАНОВ

- Раньше была более общительная молодёжь. Не было большого отрыва от старших. Печально вид-



А. Ярославцев.

ать, что молодые люди сильно отдаются.

На мой взгляд, это происходит из-за стимулирующего развития технологий, интернета, общения, различных стилей танцев, как эмо и других. Хорошо, когда есть среда для общения, но подражание западу не всегда благоприятно.

Взаимоотношения со взрослыми, конечно, тоже важны. Молодёжь стоит чаще прислушиваться к старшим, она более опытная, за ними большой багаж знаний. Нужно брать пример с азиатских стран, где предают очень почтительно. Молодёжь должна понимать, что родители никогда не желают зла.

Необходимо больше общаться. Обсуждать проблемы вместе, находить общие интересы, уделять больше внимания родителям.



Б.Карзанов.

РОМАН СМИРНОВ:

Молодёжь по большому счёту беспечная, беспомощная, неустроенная в жизни. Меньшая часть - примерные, помогают родителям, временно проводят свой досуг, стараются развлекаться.

Во многих обществах губительным влиянием на молодёжь, особенно отравлено негативными комиками.

Ребятам очень не хватает возможностей для самореализации,овать, нет времени заниматься духовной доктори. Ещё сравнивать с Москвой или Владимиром. Но у них есть великолепные треки, футбольные поля. Сейчас популярны экстремальные виды спорта, но в нашем городе они, к сожалению, не развиты.

Также соискателями молодёжи со старшими нужно в первую очередь искать в семье. Семья - это самое близкое, что есть у нас в жизни. Если случится что-нибудь плохое, то наши родители поймут и поддержат, но и несколько самих близких друзей.

АНДРЕЙ СПОЛОХЕВ:

- На мой взгляд, молодые люди делются на две категории: думающие и моральные. Тех, кто чего-то хочет в жизни и старается её реализовать, и те, кто отно-

ся ко всему легкомысленно, не учатся.

Я считаю, необходимо уче-

ть школы выявлять активных ребят,

давать им возможность разви-

ться, показывать им интерес-

ные занятия.

Я думаю, такие течения влияют

на молодёжь в какой-то степени по-

ложительно. Это увлечение, кото-

рое должно быть, если ставят

под запрет, они будут создаваться

внешне. Пустыня будет

открыта.

Современным молодым людям не хватает некоторой базы для раскрытия себя. Этим должны заниматься вузовские оче-

редники, правительство. Необходимо открывать большие центры для занятости и трудоустройства молодёжи.

Очень важно, чтобы человеческий капитал, который создавался в семье, могли использовать для себя, чтобы родители могли помочь своим детям.

Взаимоотношения между

старшими и молодёжью - извечный вопрос конфликта поколений. В него вовлечены не только родители, но и дети, которые должны понимать друг друга, дети могут

раскрыть свои способности, чтобы строить с лучшими, совершенствовать себя.

Взаимоотношения между

старшими и молодёжью - извечный вопрос конфликта поколений. В него вовлечены не только родители, но и дети, которые должны понимать друг друга, дети могут

раскрыть свои способности, чтобы строить с лучшими, совершенствовать себя.

Взаимоотношения между

старшими и молодёжью - извечный вопрос конфликта поколений. В него вовлечены не только родители, но и дети, которые должны понимать друг друга, дети могут

точки соприкосновения нужно искать в семье. Окружающая среда тоже имеет значение. Это очищение, это полезные привычки, это забота и любовь. Поэтому самым близкими людьми должны быть родители. Главное - это любовь в семье.

ТАТЬЯНА КУЗНЕЦОВА:

- Я считаю, молодёже должна больше интересоваться искусством, классической музыкой.

Большинство молодых людей пассивны, мало читают интересуются. Но, конечно, есть и зainteresованные.

Молодёжь сейчас не хватает культурного воспитания и развития. Но нужно не просто посадить ребят перед телевизором и заставить смотреть программу или концерт, а показать им вживую, сказать, что это интересно.

Молодёжь сейчас не хватает социального воспитания и развития. Но нужно не просто посадить ребят перед телевизором и заставить смотреть программу или концерт, а показать им вживую, сказать, что это интересно.

Молодёжь должна быть более общительной, находить время для общения, для чтения, для занятий спортом.

Нужно стараться находить новые интересы, увлечения, заниматься литературой, музыкой.

ЕЛОННОМАРЕВА:

Поговорим о Елонномареве.



Р.Смирнов и У.Гранатинская.



Т.Кузнецова.

Я считаю, что всемующему, не учиться. Я считаю, необходимо уче-

ть школы выявлять активных ребят,

давать им возможность разви-

ться, показывать им интерес-

ные занятия.



Е.Елонномарева.

ИТОГИ

ПРИЗВАНЫ БОРОТЬСЯ С ПРЕСТУПНОСТЬЮ

10 ноября работники управления внутренних дел отметили 90-летие со дня создания российской милиции.

На торжественном мероприятии в УВД по Нижегородской области, прошедшем 9 ноября, чествовались те, кто много лет стоит на страже правопорядка, обезвреживает преступников, борется с правоохранителями наркотиков, распространителями наркотиков, организаторами преступлений.

Накануне праздника с представителями средств массовой информации общалась начальник УВД Н. Гаринская (на фото справа).

Должен отметить, что коллеги нас не разочаровали. Но по большинству показателей мы, в частности, по разрываемости преступлений наша управление одно из лучших в области (50,4%, тогда как средний в области — 49%). Тогда же и снизилось общее количество преступлений на 5,6%, хотя число их пока еще велико — 2328. Более половины из них — кражи.

За 10 месяцев зарегистрировано 18 умышленных убийств. Все они раскрыты. 47 фактов причинения тяжких телесных повреждений здоровью людей, 16 совершенных группой лиц с оружием, 10 — группой по 25 квадратных края; что больше того же периода прошлого года. Причины: банальны — премерательные отношения с своей собственностью. Люди оставляют открытыми двери домов, квартиры, забывают выключить свет, когда не находятся в них. А эти несложные минуты хватают ворам украдать ценные вещи. Жаль, что многие собственники жилья, частные предприниматели, даже представители органов, не попадают на поплата за услуги внештатной охраны.

На «объектах», где поставлена сигнализация, на объектах, где не было ни однажды случаю кражи.

В течение времени участников фестиваля воровали металлические изделия. Сотрудники УВД задержали группу из 10 человек, которые воровали рельсы в п. Золотое, кв. 10, ст. Нечаяевская. Комиссия оперативного милиционирования, созданная по фактам совершения из сложных орудий, в частности в садовом товариществе «Бабино» — группой молодых людей на своем транспорте вывозила краденое. Парни эти из обеспеченных семей.

Что их толкало на преступление, не понято.

Проведена определенная работа по и противодействию организованной преступности. Всего три группы, которыми совершиено 67 преступлений по незаконному обороту наркотических веществ, изголовлению и распространению фальшивых денежных купюр.

Однако количество совершенных угонов перевалило — 889 человек. Из них 119 женщины, 115 несовершеннолетних.

К сожалению, наблюдалось рост уличной преступности. Было зарегистрировано 345 преступлений. На



совершеннолетних, 2 уколовых делах за жестокое обращение с подростками, одно — за угрозу убийством. Всего 15 преступлений составлено протоколов по различным административным правонарушениям. Но результаты пока нас не радуют, потому что на данный момент по этим делам — минимальные. Мало кто из родителей меняет свою образ жизни, и подросток встает на патрульно-патрульный путь, отдохнув от вымысла преступления.

По данным нашей линии работников УВД, вызвано 17397 правонарушений (не считая зарегистрированных сотрудниками ГАИ). Большинство протоколов составлено появление в неподходящем виде и работе сплошной проверки, выезды в различные места, за хулиганство, самоговаривание, сбыт спиртосодержащей продукции. Общая сумма штрафов за административные правонарушения составила более 1 млн рублей.

Большая работа проводится по борьбе с наркотиками. За 10 месяцев на территории города и района совершен 15 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. 12 из них — 3 кражи. Была организована антидилитическая работа. В штате 4 школьных инспекторов, которых возбуждено 4 уголовных дела против родителей за неисполнение обязанностей по воспитанию не-

согодина в патрульно-постовой службе. Судебные приставы, согласно постановлению суда, изъяли имущество, которое было конфисковано ранее. Было совершенено одно убийство, одно причинение тяжкого вреда здоровью, одно изнасилование, 12 краж и 3 хищения.

Была организована антидилитическая работа. В штате 4 школьных инспекторов, которых возбуждено 4 уголовных дела против родителей за неисполнение обязанностей по воспитанию не-

согодина в патрульно-постовой службе.

В итоге 8 ноября воры не погнувшись двумя банками на сумму 1500 руб.

8 ноября в доме № 10 по Луговой в районе обнаружены труп 34-летнего мужчины, смерть которого наступила от травмы головы.

На городском рынке 10 ноября — две кражи черепашьих тортов. Задержан юноша из Красногорска, который грабил гипермаркеты на территории Нижегородской области.

8 ноября при оплате кредитом частным предпринимателем в Сбербанке на Тепликском пр-ве обнаружены две фальшивые купюры.

ЛЖЕРИХОВА.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Установлен правонарушитель, совершивший кражу из электроприборов из дома-дачи в д. Неклюдово — это местный 41-летний житель. Воздушному угонщику, дяде, а друже, а племяннику — Гусю Хрустальному, то ли инциденту — 3 кражи из автомобилей.

В ночь на 2 ноября из одного гаража на ул. Димитрова погищено имущество более чем на 30 тыс. руб. из другого — шлифовально-шлифовального машины.

Сотовые телефоны стали добывчей воров в д. Неклюдове (в дачном) на сумму 50-60 тысяч рублей. Сотовый телефон (в дачном) из Капитана, 3 корпуса в гараже, ул. Сапова и в магазине п. Лопатово. Сотовый телефон и 220 руб. также на ул. Менделеева. Сотовый телефон и 220 руб. также на ул. Менделеева похищены 4 ноября у 27-летнего мужчины, которого грабитель нанес черепно-мозговую травму. Задержан юноша из д. Грибово, похитивший эмблемы у жительницы района на территории Нижегородской области. В 1991 году попытавшийся отнять 3 тыс. руб. у жильцов в отделении связи по ул. Транспортной.

Ворам не присуще чувство жалости: в православ-

ный праздник Казанской Божией Матери на кладбище горожанка лишилась сумки с 1620 руб. и паспорта. Товарно-материальные ценности похищены из отделения связи № 10 в д. Троицкое в Нижегородской обл. Было доказано, что ограблены магазин.

На городском рынке 10 ноября — две кражи кошельков, принадлежащих жительницам города. Незаконная порубка сосен обнаружена в Куртевской лесопромышленной Курловского лесхоза и в районе д. Красногорск.

8 ноября при оплате кредитом частным предпринимателем в Сбербанке на Тепликском пр-ве обнаружены две фальшивые купюры.

УВД ИНФОРМИРУЕТ

Все знают, что в настоящее время проходит подготовка к проведению выборов депутатов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации и местные органы исполнительной власти.

В связи с этим мы познакомим вас с несколькими статьями Административного кодекса, в которых предусмотрена ответственность за те или иные нарушения в ходе подготовки к выборам.

Так, нарушение условий проведения предвыборной агитации в местах, где это запрещено законом, предусматривает расстрел — размещение предвыборные печатные агитационные материалы на памятниках, обелисках, сооружениях и в помещениях, имеющих историческую, культурную и архитектурную ценность, в зданиях, находящихся в ведении администрации, в помещениях для голосования или в выходах в них. За это правоохранительные органы налагают штрафы на граждан в сумме — от 10 до 15 МРОТ, для должностных лиц — от 50 до 500 МРОТ, для юридических лиц — от 200 до 1000 МРОТ.

Для всех будет небезинтересно знать, что за нарушение ответственность, а именно наложение штрафа на граждан в сумме — от 10 до 15 МРОТ, для должностных лиц — от 50 до 500 МРОТ, для юридических лиц — от 200 до 1000 МРОТ.

Если вам стало известно о таких нарушениях, просим сообщить в УВД по тел. 02.

СРАБОТАЛИ ОПЕРАТИВНО

3 ноября по указанию начальника штаба УВД в 22:30 на территории нашего города и района былrieben план «Перехват». личный состав был ориентирован на разыск автомобилей ВАЗ-21099, серого цвета. Спустя 15 минут нарядом ДПС ГИБДД на ул. Нижегородской районной для проверки был остановлен автомобиль ВАЗ-21099. На руль автомобиля наложился гр. Кирк 1979 г. р. Автомобиль находился в 4 пассажира. При досмотре в салоне автомобиля был обнаружен образ охваченного ружья. Как благородно, умственно, грамотно профессиональными действиями сотрудников ГИБДД, указанные граждане были задержаны и доставлены в дежурную часть УВД для дальнейшей проверки, образ охваченного оружия изъят.

МОЛОДЫЕ ВОДИТЕЛИ ВЫЗЫВАЮТ ТРЕВОГУ

Во многих образовательных учреждениях существующих подразделений водителей, уровень организации учебного процесса остается крайне низким. Это является одной из причин проблем, при которых каждая девятая дорожно-транспортная авария происходит с водителями со стажем от трех лет.

На заседании общественного совета при МВД России в октябре 2007 года было отмечено, что принятие Федерального закона о водительских удостоверениях в 2008 году позволит улучшить обстановку на автомобильных дорогах страны. Главное управление по вопросам дорожного движения Министерства транспорта Российской Федерации предложило внести в Кодекс РФ об административных правонарушениях поправки, позволяющие проверять исполнение лицензионных требований и соответствия качеству учебного процесса стандартам в организациях, осуществляющих подготовку кандидатов в водители.

С целью решения поставленной задачи проблемы МВД России предложено провести проверку исполнения лицензионных требований и соответствия качеству учебного процесса стандартам в организациях, осуществляющих подготовку кандидатов в водители.

ЭРО ГИБДД

г. Гусь-Хрустальный.



22 НОЯБРЯ с 10 до 12 час. в общественной приёмной партии «Единая Россия» будет вести прямой секретарь городского отделения партии «Единая Россия» В.В. Шалаев. По адресу: ул. Калинина, 34. (библиотечный информационный центр). Тел. 3-43-57.

ООО «СТЕКЛОСТРОЙ»

набирает группу для обучения по профессии «КАМЕНЩИК» на строительство жилого дома в г. Гусь-Хрустальном. Срок обучения 3 месяца, оплата в период обучения 2 300 руб. После обучения работники обязаны проработать в организации 1 год. Обращаться в отдел кадров (Теплицинский проспект, 19). Тел. 2-19-86, 2-13-01.



МАГИСТРАЛЬ ГРУППА КОМПАНИЙ

ПРИГЛАШАЕМ НА ПОСТОЯННУЮ ВЫСОКОПЛАЧИВАЕМУЮ РАБОТУ

- продавцы прод., группы,
- продавцы спиртосодержащих специальностей
- разнодоброильщики
- продавцы хозтоваров (мужчины)
- продавцы автомобилистов

Гарантируем полный соцпакет. Достойная заплата - 2 раза в месяц, предоставление отпуска, пользование больничных листов, праздничные подарки сотрудникам и детям, путевки в санаторно-оздоровительные учреждения

Тел. 2-47-81

ОАО «Роспечать»
требуется т/в кассир.
Тел. 2-23-00

ООО «МЕХАНИЗАЦИЯ»
приглашает на работу

- ✓ машиностроители
- ✓ электрики ОБР в отдел кадров:

ТЕПЛИЦИН-ПР, 19, т. 2-19-86, 2-13-01.

ГКЦД на постоянную работу
требуется
зоопаркиматор

Требования: умение и опыт работы с профессиональной акустикой, писающим и звукозаписывающим аппаратура, знание персональных компьютеров, порядочность, отсутствие вредных привычек. Заплатка высокая.

Справки по тел. 2-15-63.



ПОСТОЯННОЕ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ПРОИЗВОДСТВА КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ - ГЛАВНОЕ БОГАСТВО ПРЕДПРИЯТИЯ



Приглашаем на постоянную работу
на ООО «ОПЫТНЫЙ
СТЕКОЛЬНЫЙ ЗАВОД»

ОСНОВНОЕ ПРОИЗВОДСТВО

Заместитель начальника
основного пр-ва

15 000 р.

Начальник смены
основного пр-ва

от 22 000 р.

Операторы
стекломолющих
машин

от 18 000 р.

Контролеры
стекольного
производства

от 7 000 р.

Транспортёры

от 7 000 р.

Надзорчики стекольных
надомных цехов

от 27 000 р.

Механик смены

от 20 000 р.

КОНСТРУКТОРСКО-
ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ
ОТДЕЛ

Инженер-конструктор
по деталировке

от 8 000 р.

Инженер-
конструктор
по механизмам

5 000 р.

Достижение ЗП (регулярно 2 раза в месяц), гарантированное
согласие администрации на продолжение работы машинным транспортом.

ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ, ул. ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНАЯ, 114.

ЭЛ.АДРЕС: POISKKADR@YANDEX.RU. 8(49424) 93-168, 93-158. ТЕЛЕФОН: 25-362

ЦЕНТР ОБРАЗОВАНИЯ СТЕКЛОСТРОИТЕЛЬНЫЙ

Учебно-вспомогательный
Контролеры

от 4 000 р.

Переводчики

от 5 000 р.

Аэрогравиографисты

от 5 000 р.

Транспортёры

от 5 000 р.

Технолог

от 5 000 р.

РЕМОНТНО-
СТРОИТЕЛЬНЫЙ ЦЕХ

от 4 000 р.

Краскораспылители

от 4 000 р.

Газогенераторщики

от 4-6 разрядов

Модельщики

от 4 000 р.

по деревянным
моделям

от 4 000 р.

СЦТ (ГЕМЕГОВОЙ
УЧАСТКОВОЙ)

от 7 000 р.

Оператор котельного
оборудования

от 3 000 руб.

СКЛАД ГОТОВЫЙ
ПРОДУКЦИИ

от 7 000 р.

Грузчики

от 7 000 р.

Кладовщики

от 6 000 р.

МЕХАНИЧЕСКИЙ ЦЕХ

Токари

от 10 000 р.

Полировщики

от 10 000 р.

ОТДЕЛ КАДРОВ

от 10 000 р.

БУХГАЛТЕРІЯ

от 6 000 р.

Бухгалтер

от 5 000 р.

ОТДЕЛ МАТЕРИАЛЬНО-
ТЕХНИЧЕСКОГО СНАБЖЕНИЯ

от 5 000 р.

Мастера по новым видам

от 10 000 р.

ГАЗОВОЕ ХОЗЯЙСТВО

от 10 000 р.

Слесарь

от 7 000 р.

по эксплуатации
и ремонту оборудования

от 10 000 р.

СОСТАВЛЯЮЩИЙ ЦЕХ

от 10 000 р.

Дробильщик

от 6 000 р.

размольщик

от 6 000 р.

КАРТОНАЖНЫЙ УЧАСТОК

от 5 000 р.

Машинист

от 5 000 р.

сшивальная машин

от 5 000 р.

при собесед.

от 5 000 р.

6 000 р.

от 5 000 р.

7 500 р.

от 5 000 р.

6 000 р.